

校友在企業表現 總體評價居冠

學校要聞

【記者李光第報導】遠見雙月雜誌書「Young」五月份創刊號中公布了一份「大學趨勢與調查」的資料，其中本校在對私立大學評比的七個項目中勇奪三項第一，分別是：「企業對校友表現的總體評價」、「八十八學年度私立大學師資概況」及「研究成果」，這是繼四月份贏得「企業最愛之私立大學畢業生」後，本校贏得的另一項肯定。

這份統計資料是將國立大學和私立大學分開比較，調查中的七個項目分別為，第一、企業對私立大學校友表現總體評價，第二、各產業對各大學校友的評價，第三、每個學生分配到多少經費，第四、八十八學年度私立大學師資概況，第五、生師比，第六、研究成果，第七、獲國科會補助之研究計畫數與金額，本校除了三項第一外，獲國科會補助的研究計畫數與金額名列第三，其餘項目在私立大學中也都名列前茅。

與四月份天下雜誌「cheers」特刊中「企業最愛之大學畢業生」資料相比，這份資料的評比項目更為全面，除了企業對學校的評價外，還加入了許多客觀的統計資料，以往較少公布的「師資概況」與「研究成果」兩個項目，本校均勇奪第一，其中「師資概況」是以專任教師具博士比率為標準，本校以百分之七十點零七的高比率遙遙領先，較第二名的逢甲大學高出十個百分點以上。「研究成果」則是比較專任教師論文發表於國際學術期刊的篇數比例，本校在科學期刊論文索引（SCI）篇數上成績是超越第二名中原大學的三倍之多，從這兩個項目可顯示本校的教學與研究質量俱佳，都受到了外界的肯定。

另外，這份資料中特別比較了各產業對各大學校友的評價，在服務業心目中，本校校友專業能力排名第二，敬業態度第二，團隊精神第一。金融業則認為本校校友專業能力排名第三，敬業態度第三，團隊合作精神則是第一。在製造業方面，本校校友的專業能力排名第四，敬業態度第三，團隊合作精神也是第三。校友的傑出表現贏得了各產業一致的好評，其中有兩個產業都認為本校校友的團隊合作精神第一，充分顯示了產業界對校友的青睞。

校長張紘炬表示，此次遠見雜誌的評鑑與去年相比，有大幅的改進，此種資料做比較的方式更為客觀。此次本校很明顯可看出發展是全面性的，有特別好的項目，但沒有特別壞的，尤其師資、研究成果更可看出有很明顯的提升，所有主管，老師全力投入是最大功臣。校長也提到，他已委託教品會做詳細分析，會在六月七日行政會議上做出報告。

2010/09/27